



Новосибирский академический молодежный театр «Глобус» продолжает гастроли в Новосибирской области. 30 октября в 15.00 на сцене Верх-Ирменского сельского Дворца культуры (Ордынский район) будет представлена сказка «Кот в сапогах». Это веселая приключенческая история про одного из самых знаменитых сказочных героев – Кота в сапогах. Ему ничего не стоит устроить пир для короля и добиться внимания Принцессы.

Он играючи расправится с хитрым и жестоким Людоедом и займет его замок. А все это только для того, чтобы его хозяин Жак был доволен и счастлив.

---

Подробнее о постановочной группе и занятых в спектакле артистах — по [ссылке](#)

Справки и заказ билетов по телефонам: (383-59) 34-152, 8-913-459-12-83.